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平成２９年第２回西郷村議会定例会 

議事日程（５号） 

                  平成２９年６月２１日（水曜日）午前１０時開議 

日程第 １ 議案第３０号 西郷村特定個人情報保護条例の一部を改正する条例 

日程第 ２ 議案第３１号 西郷村道路線の廃止及び認定について 

日程第 ３ 議案第３２号 平成２９年度西郷村一般会計補正予算（第１号） 

日程第 ４ 議案第３３号 平成２９年度西郷村国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

日程第 ５ 議案第３４号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第 ６ 議案第３５号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第 ７ 議案第３６号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第 ８ 議案第３７号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第 ９ 議案第３８号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第１０ 議案第３９号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第１１ 議案第４０号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第１２ 議案第４１号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第１３ 議案第４２号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第１４ 議案第４３号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第１５ 議案第４４号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第１６ 議案第４５号 西郷村農業委員会委員の任命について 

日程第１７ 報告第 １号 平成２８年度西郷村繰越明許費に係る繰越計算報告について 

日程第１８ 報告第 ２号 平成２８年度西郷村公営企業会計予算の繰越額使用計画の報 

             告について 

日程第１９ 報告第 ３号 白河地方土地開発公社経営状況報告について 

日程第２０ 西郷村福祉の推進に関する特別委員会の中間報告の件 

日程第２１ 陳情・請願に対する委員長報告 

      ・文教厚生常任委員会 

      請願第１号 「国の『被災児童生徒就学支援事業』の継続と、被災児童生徒 

      の十分な就学支援を求める意見書」の提出を求める請願書 

日程第２２ 議員派遣の件 

日程第２３ 議会運営委員会の閉会中における継続調査の結果について 

日程第２４ 議会運営委員会の閉会中の所掌事務調査の件 

日程第２５ 総務常任委員会の閉会中の所管事務調査の件 

日程第２６ 産業建設常任委員会の閉会中の所管事務調査の件 

日程第２７ 文教厚生常任委員会の閉会中の所管事務調査の件 

日程第２８ 西郷村福祉の推進に関する特別委員会の閉会中の調査の件 

日程第２９ 延会 
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・出席議員（１５名） 

１番 松 田 隆 志 君 ２番 髙 橋 廣 志 君 ３番 真 船 正 康 君 

４番 鈴 木 勝 久 君 ５番 欠 員 ６番 南舘かつえ君 

７番 藤 田 節 夫 君 ８番 金 田 裕 二 君 ９番 秋 山 和 男 君 

１０番 矢 吹 利 夫 君 １１番 上 田 秀 人 君 １２番 後 藤  功 君 

１３番 佐 藤 富 男 君 １４番 大 石 雪 雄 君 １５番 真 船 正 晃 君 

１６番 白 岩 征 治 君     

・欠  員（１名） 

・欠席議員（なし） 

・地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

村 長 佐 藤 正 博 君 副 村 長 大 倉  修 君 

教 育 長 鈴 木 且 雪 君 
会計管理者兼
会 計 室 長 黒 羽 千 春 君 

参 事 兼
総 務 課 長 

山 崎  昇 君 税 務 課 長 伊 藤 秀 雄 君 

住民生活課長 鈴木真由美君 放 射 能 対 策
課 長 

木 村 三 義 君 

福 祉 課 長 真 船  貞 君 健康推進課長 長谷川洋之君 

商工観光課長 福 田  修 君 農 政 課 長 田部井吉行君 

参 事 兼
建 設 課 長 

鈴 木 宏 司 君 企画財政課長 田 中 茂 勝 君 

上下水道課長 鈴 木 茂 和 君 学校教育課長 高 野 敏 正 君 

生涯学習課長 緑 川  浩 君 農 業 委 員 会
事 務 局 長 

和 知 正 道 君 

・本会議に出席した事務局職員 

議会事務局長
兼 監 査 委 員 
主 任 書 記 

藤 田 哲 夫 
次 長 兼
議 事 係 長 兼 
監査委員書記 

黒 須 賢 博 

専 門 主 査 兼
庶 務 係 長 

相 川 佐 江 子   
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◎開議の宣告

○議長（白岩征治君） おはようございます。定足数に達しておりますので、直ちに本日

の会議を開きます。 

（午前１０時００分） 

○議長（白岩征治君） 日程に入るに先立ち、議会運営委員会を要請いたします。 

◎休憩の宣告

○議長（白岩征治君） これより午前１１時まで休憩いたします。 

（午前１０時００分） 

◎再開の宣告 

○議長（白岩征治君） 再開いたします。 

（午前１１時００分） 

（「議長、議事進行」という声あり） 

○議長（白岩征治君） ８番金田裕二君。 

○８番（金田裕二君） ８番金田です。議長に申し上げたいと思います。 

   先ほど、午前１０時ちょうどに開会したわけですが、早速、何の理由か、話も説明

もないままに議会運営委員会を開催するということでございました。議運委員長から

こういう内容でもって要請されたので、議運を開催しますという説明が何もありませ

ん。私は１時間、何のために開いて、何をやっているのか、全然わかりません。こう

いった議会運営でよろしいんでしょうか、説明を求めます。 

○議長（白岩征治君） ８番金田裕二君より、議事進行がございました。お答えいたしま

す。 

   去る５月２日、衆議院小選挙区の区割り改定並びに選挙制度の抜本的な見直しを求

める意見書の持参提出に関して、この行動に参加しなかった４人の議員の欠席理由に

ついて、その後、議会運営委員会において協議を重ねてきたところであります。これ

について、まだ議会運営委員会で審議のほうが不十分ということでございますので、

ご理解をいただきたいと思います。 

◎休憩の宣告

○議長（白岩征治君） それで、議会運営委員会がまだ審議不十分ということでございま

すので、ここで午後１時まで休憩いたします。 

（午前１１時０２分） 

◎再開の宣告 

○議長（白岩征治君） 再開いたします。 

（午後１時００分） 

○議長（白岩征治君） 議会運営委員会の内容について、まだ皆さん把握していないよう

でございますので、申し上げます。 

   去る５月２日、衆議院小選挙区の区割り改定並びに選挙制度の抜本的な見直しを求

める意見書の持参提出に関し、この行動に参加しなかった４人の議員の欠席理由につ

いて、その後、議会運営委員会において協議を重ねてきたところでありますが、まだ



－138－ 

この件について議会運営委員会で確認が不十分ということでございます。 

◎休憩の宣告

○議長（白岩征治君） これより午後２時まで休憩をいたします。 

（午後１時０３分） 

◎再開の宣告 

○議長（白岩征治君） 再開いたします。 

（午後２時００分） 

○議長（白岩征治君） 議会運営委員会を今開催中でありますが、まだ議会運営委員会の

中では審議不十分ということでございます。 

◎休憩の宣告

○議長（白岩征治君） これより午後２時４０分まで休憩いたします。 

（午後２時００分） 

◎再開の宣告 

○議長（白岩征治君） 再開いたします。 

（午後２時４０分） 

○議長（白岩征治君） 本日、午前１０時の開議宣言後、たび重なる休憩をとり、議会運

営委員会を要請いたしましたことについて、その経緯について議長より申し上げます。 

   議会運営委員会を要請いたしました内容は、去る５月２日、衆議院小選挙区の区割

り改定並びに選挙制度の抜本的な見直しを求める意見書の持参提出に関し、この行動

に参加しなかった４人の議員の欠席理由についてのことであります。 

   議会運営委員会において協議を重ねてきたところ、その欠席理由について明確とな

り、さらに今後は議会を優先として行動する趣旨の確認までができました。 

   一方、今回欠席した４人のうち２人の議員については、昨年第１回定例会において

設置された、正副議長をオブザーバーとして１４人以内で構成する西郷村福祉の推進

に関する特別委員会を辞任しております。これは、地方自治法第１３７条に抵触する

疑念もあり、また、今般の意見書持参提出の理由確認において、「議会の意思を尊重

し、ともに行動してまいりたいと思います。」との意思が示されたわけでありますが、

その整合性に疑義があるものと提案されたところであります。 

   休憩中、このことについて協議していたわけでありますが、なおこのことについて

さらに審議が必要であるとして、本日までとなっていた会期を延長し、６月２８日ま

で延期することの答申がありました。 

◎会期延長の件

○議長（白岩征治君） おはかりいたします。 

   会期は６月２８日まで延期することにご異議ありませんか。 

（「異議なし」という声あり） 

○議長（白岩征治君） 異議なしと認めます。 

   会期を６月２８日まで延期することに決定いたしました。 

◎延会の宣告
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○議長（白岩征治君） 本日はこれにて延会いたします。 

（午後２時４３分） 



－140－ 


